

Poštovani roditelji i skrbnici,

svima nama je jako dobro poznata činjenica da su obitelj i vrtić dva temeljna sustava u kojem se dijete rane i predškolske dobi razvija i raste, zadovoljava svoje osnovne potrebe, stječe prve spoznaje o sebi i svijetu oko sebe, uči o komunikaciji i odnosima, suživotu, zajedništvu, toleranciji, razvija svoje potencijale i stječe spoznaje i vještine prijeko potrebne za čitav život.

U današnje vrijeme suvremene tehnologije (mobitel, računalo, televizija, internet, računalne i video igrice) koja je prisutna u svim aspektima života, mnoga djeca imaju problema u psihofizičkom razvoju zbog manjka kretanja. Najnovija istraživanja pokazuju da djeca od 2.-7. godine dnevno pred ekranom provedu 3 sata, vikendom i više, a primjera radi u razgovoru s roditeljem 38 minuta. Nedostatak tjelesne aktivnosti zbog sjedilačkog načina života i rana izloženost djece ekranima (88% dvogodišnjaci, 95 % trogodišnjaci i 100% šestogodišnjaci) utječe na cjelokupni fizički razvoj i zdravlje djece što dovodi do razvoja raznih kroničnih bolesti djece, pretilosti, poremećaj apetita, opstipacija, glavobolje...što posljedično dalje utječe na cjelokupno funkcioniranje pojedinca u društvu. Znajući da dijete uči i razvija se jedino iz interakcije sa svojom okolinom i putem osjetila i znajući da su tjelesne aktivnosti važan korak u prevenciji prekomjerne težine, deformacija lokomotornog sustava i sl., potrebno je od najranije dobi motivirati djecu da budu fizički aktivna. Stoga smo u Dječjem vrtiću „Trogir“ odlučili preventivno djelovati uvođenjem kraćeg sportskog programa unutar produljenog programa u matičnom objektu „Leptirić“. Ovakav program zadovoljio bi prirodne potrebe djeteta za kretanjem putem igre i zabave kao osnovne aktivnosti djeteta i to u veseloj i opuštеноj atmosferi, bez naglašenih napora i opterećenja djece s krajnjim rezultatom. U središtu svega je igra kao pokretač razvoja djece. Provedbom programa uz poštivanje razvojnih karakteristika djece, osigurali bi se uvjeti za osiguravanje cjelokupne dobrobiti djeteta i postavili temelji za njegov cjelokupni budući rast i razvoj. Kroz tjelesni razvoj djeca stječu samopouzdanje, razvijaju pozitivnu sliku o sebi, razvijaju motivaciju i želju za sudjelovanjem u sportu, uče se poštivati vršnjake i surađivati s njima, stječu različite motoričke vještine, pospješuju funkcionalne sposobnosti organizma te održavaju cjelokupni tjelesni izgled (Sindik, 2008).

Osnovne uvjete za razvoj programa omogućio je osnivač - Grad Trogir. Spomenuti vrtić „Leptirić“ ima osigurane potrebne prostorno-materijalne uvjete od kojih posebno ističemo postojanje u potpunosti opremljene nove sportske dvorane unutar objekta. Ista je u skladu s najnovijim standardima i sigurnosnim zahtjevima kad je u pitanju organizacija i provedba tjelesnih aktivnosti s djecom predškolske dobi. Ostala sredstva osigurat će se iz sredstava EU projekta pod nazivom „Dječji vrtić Trogir – partner obitelji 2“.

Stoga Vas obavještavamo da je u matičnom objektu Leptirić dana 3. listopada 2023. godine započela provedba kraćeg sportskog programa kao sastavnog dijela produljenog boravka na razini naše Ustanove, a sve u sklopu EU projekta „Dječji vrtić Trogir – partner obitelji 2“.